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1° FENIKO AYKEIO BOAQY
TEZT 1: ESiowosgf’ Baduou
A. Moiég aTmd TG TTapakaTw OXECEIS Eival CWOTEG Kal TTOIEG AGBoG; 5 A
Inueote pe X otV avriaToixn oTHAN.
v 1 | OrapiBpoi 17 ka1 —24 eivai pigeg Tg egiowong X2+7x+408 = 0
2 | Hegiowon x*—a=0 éxel mavia pideg x; = \/Tx Kal X, = —\o‘i

3 Hegiowon ax*+yx=0, a+0, éxel Tavia piga 10 0.
4 | Av ay <0, 161 N e€iowon ax’+Px+y = 0, éxel Tavia dUo pideg avioeg ato R.

5 Ma A=2 ée pia pica.

Afverai n eiowon 6 TMa A=—5 éxe d0o pices.
2 %
(A=2)x*+5x=3=0 7 TNa A>0 eival adovam
8 TNa A=2 éxe diakpivouoa A =1

_ 9 | Avn efiowon ax+px+y =0, a =0, éxel pileg oto R, TOTE Kai N e€iowon ax’—Bx+y =0 éxel pideg oTo R.

10 Av n eSiowon ax*+Bx+y =0, a =0, éxel dUo pides, TOTE Kai N eSiowon yx*+Px+a =0 éxel dUO Pigeg.

ATrav-

B. EmAEETe T owaoTr atravnan. A B r A = Mon
4 Hegiowon BxP+ax—y = 0 éxel v—4aB B—day -4y BP+day 4By

| dlakpivouoa A =
2 Hegiowon X2=x=0 éxel 1 =4 0 4 _4

‘610Kpivouoa A= v
3 Av n e€ioworn x*+6x+A =0 éxel pia 1 3 6 9 0

(&I pida, T6TE A=
4 Avnegiowon 1+ =0 £xel dUo iso <50 <20 <0 K20

pigeg , TOTE ‘

5 Avnegowon X'—20M1x+4=0 =4 4 A=-3  A=-1 A=0 A==3  A=2§ A=-2

| €xe1 BITTAN pida 1o —2, ToTE v
6 Av n e€iowon 2X°—4x+a =0 éxel 0 1 2 3 4

| dimAnA pida, 161E @ =

Av n e€iowon x°—2x+A =0 dev
7 | éxel piCec, TOIG aTI6 TIG ETTOMEVES X242x+A =0 M2x+1=0  AC+1=0 X*=2A+1=0 X4+A=0
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